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Laubbäume bestimmen 
Arbeitsblatt Plus 

 
Trage die richtigen Begriffe ein.  
Umlaute sind als Umlaute zu schreiben. 
 

1 Birkenblätter sind ____________________. 
2 _____________ haben herzförmige Blätter.  
3 Früchte der Rotbuche 
4 Linden haben ____________________ Früchte.  
5 anderer Name der Eberesche 
6 häufigster Laubbaum Österreichs 
7 Blütenstände der Birken 
8 Die Blätter der Rotbuche, der Hainbuche und der Ulmen sind ____________________. 
9 Ahornblätter sind ____________________. 
10 Die Früchte der Ahorne werden auch als ____________________ bezeichnet.  
11 Früchte der Stiel-Eiche 
 

                 1     

       3      2 L I N D E N   

       B          R     

     4 K U G E L F Ö R M  G E     

             5    I     

6 R O  B U C H E     V         

       E      O    C     

       C      G    K     

      7 K Ä T Z C  E N   I     

       E      L    G     

  8 E  F Ö R M I G   B         

       N    9 G E  A P P T    

                      

 10 N A  E N Z W I C K E R         

            11 E I C H  L N   
 
Die Buchstaben in den grünen Kästchen ergeben den Laubbaum zu den abgebildeten 
Blättern, wenn sie in die richtige Reihenfolge gebracht werden: 
 

Lösungswort:  __  __  __  __  __ - __  __  __  __  __ 


